

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 9 июля 2019 года, № 55 (10 163),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ ОБЛАСТИ



В 1959 году приборостроительный завод Тюмени начал выпускать весы «Тюмень». Только в первый год произвели 2 160 штук. Весы стали пользоваться большой популярностью: они были устойчивы не только по конструкции, но и к жаре и холоду. Весы «Тюмень» развезжались по всему Советскому Союзу и попали даже за границу – в Африку и Индонезию. В 1978 году завод выпустил первый миллион весов, в 1994-м – второй миллион. Сейчас их насчитывается более 2,2 миллиона. Весы отмечены знаком качества «Тюменская марка».

<https://www.tumen.kp.ru/daily/26419/3292797/>

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Лес рубить – желающих много

Вместо одного арендатора, ранее использующего лесной фонд городского округа для заготовки древесины, появятся три новых.

Победители недавно прошедших торгов лесных участков, предложенных для аренды с этим видом использования, оформляют проекты освоения лесов (раньше эти леса использовало ЗАО «Загрос»). Затем разработанные документы проверяют экс-

перты. Эта работа займёт от одного до двух месяцев. После получения положительного заключения экспертизы проектов станут известны имена новых арендаторов лесных участков в Падунском участковом лесничестве.

Александр ПОНОМАРЁВ

Из Парижа с золотом

Три медали высшей пробы привезли недавно с первенства Европы заводуковские гиревики.

В столицу Франции съехались около трёх сотен спортсменов из Прибалтики, России, Беларуси, Украины, Казахстана и Западной Европы. В сборную команду России вошли двое воспитанников тренера Евгения Даричева из Заводоуковской детско-юношеской спортивной школы.

В длинном цикле наш атлет Александр Бахарев толкнул две 24-килограммовые гири 83 раза

и стал безоговорочным лидером в своей возрастной категории до 18 лет. Две награды высшей степени (в рывке и толчке по длинному циклу) на счету у нашей Анны Карповой. Кроме того, Анна установила два мировых рекорда, подняв в рывке 12-килограммовый снаряд 253 раза и сделав 106 подъёмов в длинном цикле.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые читатели!

Вы опять не успели вовремя выписать районку? Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом!

Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



**КАССА
ВЗАИМОПОМОЩИ**

ПРИ ПЕРВОМ ОБРАЩЕНИИ
ДАРИМ НЕДЕЛЮ ЗАЙМА!

ДЕНЬГИ

БЕЗ

- СТРАХОВОК
- КОЛЛЕКТОРОВ
- НАВЯЗАННЫХ УСЛУГ

г.Заводоуковск, ул. Первомайская, д. 9Б,
ТЦ "Большой", 2 этаж, 201 павильон. **8-982-770-58-80**

* Заём на условиях «Неделя даром» предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 лет при первом обращении в организацию. Заём предоставляется наличными денежными средствами на срок от 31 до 35 дней, размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Процентная ставка с 1 по 21 день пользования займом составляет 1% в день (365% годовых), с 22 по 28 день проценты не начисляются, с 29 дня и далее процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии со ст.809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «КВ Деньги Людям» ОГРН 1142907000037 (зарегистрировано в реестре МФО 651403111005137 от 20 мая 2014 г., сайт www.creditcassa-march.ru).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
10/07	+13	+27	748	☁
11/07	+18	+25	748	☁☁
12/07	+16	+26	750	☁☁
13/07	+16	+31	750	☁☁

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дворы станут уютными и удобными

Ударными темпами благоустраивают нынче строители дворы территории многоквартирных домов в Заводоуковске и сёлах городского округа.



• В Заводоуковске во дворе дома № 119 на улице Шоссейной (возле пожарной части) видны уже контуры небольшой детской площадки, определено место для контейнера ТКО, вырисовываются заезды-выезды и парковка для автомобилей. Жителям двора такие изменения нравятся.

Благоустройство зачастую у нас в стране было делом второстепенным. Главное – объёмы строительства и сданные в эксплуатацию квадратные метры. На красоту и ухоженность всегда не хватало денег, поскольку обихожность дворов была в компетенции региональной и местной власти.

Напомним, в 2017 году в России была принята программа «Комфортная городская сре-

да», рассчитанная до 2022 года. Из общего объёма её финансирования, а это 42 миллиарда рублей, на благоустройство дворовых территорий из федерального бюджета планируется потратить около 25 миллиардов. Это плюс к деньгам, которые должны выделить субъекты Российской Федерации.

Что мы сегодня имеем в городском округе? Уже уложен асфальт у коттеджей №№ 132а,

132б, 147 на улице Шоссейной, у дома № 43 на улице Энергетиков в Заводоуковске и не только. На улице Шоссейной у дома № 119 в первой декаде июля рабочие уже смонтировали бордюры, а сейчас уплотняют щебень под основание въездов-выездов во двор и парковочных мест.

Екатерина Десятова, председатель комитета по жилищно-коммунальной политике городского округа, отметила, что в большинстве многоквартирных домов, где годом раньше проходили обсуждения всех пожеланий жителей о грядущих изменениях в родных дворах, подавляющее число квартиросъёмщиков в первую очередь высказалось за асфальтирование пешеходных дорожек, обустройство парковок. Это как самая масштабная, так и наиболее затратная часть благоустроительных работ во дворах многоквартирных домов. Ещё жильцы хотят, чтобы во дворах были оборудованы детские и спортивные площадки, установлены скамейки и урны, в тёмное время суток включилось бы освещение.

Предложения и пожелания жильцов многоквартирных домов в городском округе специалисты муниципалитета в прошлом году записали, систематизировали и обобщили. Сегодня эти пожелания претворяются в жизнь. Задачей заводуковцев останется содержать дворные территории в порядке.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Пешеходная дорожка и асфальтированное основание будущей спортивной площадки перед домом № 43 на городской улице Энергетиков уже появились. Здесь же установлены опоры ограждения, чтобы заигравшаяся детвора внезапно не выскакивала перед проезжающим автотранспортом.

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Профессия для настоящих мужчин



• Производственные успехи в ЗАО «Флагман» – результат труда всего коллектива, в том числе и механизатора Александра Марыныча. Он с удовольствием идёт на любимую работу, где знает всё до мелочи, до самого малого винтика.

Ещё подростком Александр Марыныч решил, что будет механизатором. И своей детской мечте не изменил.

Ему было на кого равняться. Отец – бывший военный, отработал в ЗАО «Флагман» много лет. К сожалению, он рано ушёл из жизни, но Александр помнит, как мальчишкой вместе с отцом крутил гайки в машинно-тракторной мастерской. А переехала семья Марыныч в посёлок Мичуринский из Свердловска (ныне Екатеринбург), где родители Александра служили по контракту в одной из воинских частей. В Заводоуковском районе проживала его бабушка по материнской линии. Когда она заболела, семья приняла решение сменить место жительства.

Александр окончил Бигилинскую среднюю школу, где прежде в старших классах обучали мальчишек профессии тракториста. На уроках по вождению Александр и сел за рычаги ДТ-75 и баранку «Беларуса». Потом была армия. После учебки в Туле рядовой Марыныч попал в Чечню, где и отслужил во время второй антитеррористической операции. Вернувшись в Мичуринский, Александр полгода работал во вневедомственной охране, но тяга к технике пересилила, и он ушёл в механизаторы.

С той поры минуло 17 лет. Работы в ЗАО «Флагман» хватает круглый год: во время сева под-

возит к сеялкам семена, летом вывозит скошенные однолетние и многолетние травы с поля в траншеи. В жатву тюкует солому, затем таскает её к местам зимовки скота... И везде А. Марыныч в числе первых.

– Я считаю, что земледелие – лучшее занятие для мужчины. Не скажу, что труд механизаторский лёгкий, но работа есть работа. И если её выполнять качественно, то и на душе спокойно, – рассуждает Александр.

Профессионализм Марыныча в хозяйстве ценят высоко. Главный агроном ЗАО «Флагман» Юрий Кривич считает Александра специалистом на все руки, добрым товарищем и надёжным работником, который всегда в труде.

Во время нашего разговора Александр не прекращал работу – заправлял водой прицеп своего «Беларуса» с тысячелитровой бочкой. Ночью ему нужно было доставить воду на поле для прицепных опрыскивателей.

– Вы уж не обижайтесь, просто я хочу побыстрее всё подготовить для ночной смены, работа прежде всего, – подытожил короткий разговор механизатор Марыныч...

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

СИТУАЦИЯ

Медперсонал не объяснил, или пациент не понял?

Как быстро можно пройти рентген в Заводоуковской центральной больнице? Виктору Крафту из посёлка Озерки на это потребовалось три дня.

О своих хождениях по мукам (иначе и не назовёшь) пенсионер подробно рассказал в письме в редакцию: «Появились боли в пояснице, и я поехал в поликлинику. Направили меня на рентген. Отбил талон, очередь 16-я. Жду. Вышла женщина в белом халате. Я показал ей и направление, и талон, но она сказала, что мне нужно взять два талона. На вопрос, зачем, показала на стену: «Читайте!». Бумаг на стене оказалось много – какую именно читать, непонятно. Подумал, что если возьму второй талон, то сегодня рентген точно не пройду. Растроился, поехал домой. На сле-

дующий день отправился в больницу пораньше, отбил два талона. Наконец подошла моя очередь. Вышел из кабинета мужчина, я показал ему талоны, а он мне говорит: «А вы приготовились к процедуре?». Спрашиваю: «А что я должен был приготовить?». Медик опять показал на стену: «Читайте!». Отправился в 110-й кабинет доврачебного приёма, где мне объяснили, как я должен подготовиться к процедуре... На следующий день приехал в больницу весь, как говорится, приготовленный и взял два талона. Когда прошёл рентгенографическое обследование, спросил у женщины в белом халате, зачем мне были нужны два талона. А она ответила: «Не знаю». Вот я думаю, если это только со мной так получилось, то ладно – ну, погоняли старика (мне, кста-

ти, 83 года). А если такое неуважение ко всем людям преклонного возраста? Считаю, что руководству больницы надо объяснить своим сотрудникам, что всё же нужно относиться внимательнее к тем, чьи виски посеребрила седина».

Письмо я показала Павлу Апостолову, главному врачу областной больницы № 12. Он прокомментировал ситуацию:

– Виктору Крафту было назначено (и проведено) обследование грудного отдела позвоночника. Но, видимо, пациент что-то недопонял (и в этом, несомненно, есть вина медиков, которые подробно должны были объяснить пожилому человеку, какую именно процедуру он должен пройти) и предположил, что ему нужно сделать рентген ещё и поясничного отдела. Потому-

то лаборант и отправила его за вторым талоном. Правда, для обследования грудного отдела позвончика никакой подготовки не требуется.

Сотрудников же отделения лучевой диагностики я попросил о том, чтобы при обращении с пациентами они не забывали об этических нормах. Работникам поликлиники выданы памятки, где написано, как и когда готовить пациентов к рентгенологическим обследованиям.

Добавлю, что очередь в рентген-кабинет, где до недавних пор заводоуковцы проходили ещё и маммографическое обследование, большая – 60-90 человек в день. Скоро она должна значительно уменьшиться: маммограф переехал в отдельный кабинет.

Подготовила
Ольга МЯСНИКОВА

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 955 от 27.06.2019 г., г. Заводоуковск

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210 - ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Заводоуковского городского округа, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение объекта индивидуального жилищного строительства» в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в соответствии с соглашением о взаимодействии между администрацией Заводоуковского городского округа и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».
3. Постановление администрации Заводоуковского городского округа от 14.05.2018г. № 585 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивиду-

дуального жилищного строительства» признан утратившим силу.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-коммуникационной сети интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Заводоуковского городского округа И.А. Денисова.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 913 от 24.06.2019 г., г. Заводоуковск

О внесении изменения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 7.06.2019 № 807 «О постоянной комиссии по рекультивации и консервации земель»

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести следующее изменение в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 7.06.2019 № 807 «О постоянной комиссии по рекультивации и консервации земель» (далее – постановление):

1.1. Приложение № 1 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

Тюменские ветераны боевых действий могут зарегистрироваться на портале «Ветераны.рф» и получить дополнительную поддержку.

Специализированная онлайн-платформа создана благотворительным фондом «Память поколений», чтобы предоставить ветеранам боевых действий актуальную информацию обо всех льготах и привилегиях, которыми они смогут воспользоваться. На портале можно получить юридическую консультацию, профессиональную психологическую помощь, а также помощь волонтера. На сайте размещены интересные тематические новости и информация о скидках и акциях от партнёров платформы.

Каждый второй листок нетрудоспособности, оформленный в Тюменской области, – электронный.

Из 124 медицинских организаций, имеющих право на проведение экспертизы временной нетрудоспособности, к работе с электронными новыми форматами подключились 69 медицинских организаций, 22 из которых являются негосударственными. Лидерами по выдаче электронных больничных являются областные больницы в сёлах Вагай и Исетское, а также в Тобольске.

Тюменцы смогут через Google карты узнавать, когда придёт автобус.

Google карты запускают новую функцию, которая позволит отслеживать задержки автобусов в режиме реального времени. Она появится в сотне городов по всему миру, где пока недоступна информация от местных транспортных агентств. В список вошла и Тюмень наряду с такими городами, как Париж, Венеция, Неаполь, Стамбул и Баку.

Теперь в Google картах можно посмотреть, будет ли автобус опаздывать и на сколько, уточнить время в пути с учётом движения на маршруте. Карты покажут конкретные участки, где затруднено движение.

Тюменские работодатели предлагают более 27 000 рабочих мест на портале «Работа в России».

Вакансии есть для различных категорий граждан, в том числе для инвалидов, молодёжи и людей старшего возраста. Наиболее востребованы вакансии в сферах строительства (сварщик-оператор, монтажник технологических трубопроводов, изолировщик) и производства (инженер-технолог, инженер по охране труда).

Благодаря простой и удобной поисковой системе искать вакансии можно по большому количеству показателей: по региону, заработной плате, с предоставлением жилья, обучением и другим критериям.

Региональный оператор напоминает жителям области о недопустимости выбрасывать и складировать автопокрышки на контейнерных площадках.

Данный вид отходов не относится к твёрдым коммунальным и подлежит специальной утилизации. Попытки размещения отработанных автошин вместе с ТКО являются нарушением действующих экологических норм и правил.

«Автомобильные покрышки относятся к промышленным отходам. Резина естественным путём практически не разлагается, при этом выделяет большое количество вредных веществ в окружающую среду. Сжигать её также запрещено. Сдавать отработанные покрышки необходимо компаниям, которые профессионально занимаются их утилизацией», – подчеркнул генеральный директор ООО «ТЭО» Константин Фруминкин.

По материалам СМИ
Тюменской области